Giacca misto Iana seta - marca Loro Piana (299 EUR)



Luogo Marche, Ascoli Piceno

https://www.annuncici.it/x-502759-z

Bellissima giacca classica a tre bottoni.

Tessuto pregiato ed elegante, dal valore commerciale d'acquisito elevato.

Manifattura e tessuto: Ing. Loro Piana & Co.

Colore blu mare. Misto lana seta - (Primavera Estate)

Taglia 48.

Nelle foto le misure precise.

Condizioni: come nuova. Usata qualche volta.

Rivendo per inutilizzo. Chiudi



Giacca misto lana seta - marca Loro Piana
https://www.annuncici.it/x-502759- z
Giacca misto lana seta - marca Loro Piana
https://www.annuncici.it/x-502759- z
Giacca misto lana seta - marca Loro Piana
https://www.annuncici.it/x-502759- z
Giacca misto lana seta - marca Loro Piana
https://www.annuncici.it/x-502759- z
Giacca misto lana seta - marca Loro Piana
https://www.annuncici.it/x-502759- z
Giacca misto lana seta - marca Loro Piana
https://www.annuncici.it/x-502759- z
Giacca misto lana seta - marca Loro Piana
https://www.annuncici.it/x-502759- z
Giacca misto lana seta - marca Loro Piana
https://www.annuncici.it/x-502759- z
Giacca misto lana seta - marca Loro Piana
https://www.annuncici.it/x-502759-z
Giacca misto lana seta - marca Loro Piana
https://www.annuncici.it/x-502759- z